

**Вельмишановна творча та інтелектуальна спільнота України!**

**ДОРОГІ ВІНАХІДНИКИ, УЧЕНІ, НОВАТОРИ,  
ТВОРЧІ ОСОБИСТОСТІ  
ТА ПРЕДСТАВНИКИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ СФЕРИ!**

У рамках відзначення в Україні Міжнародного дня інтелектуальної власності маю за честь урочисто вітати наших переможців Всеукраїнського конкурсу "Винахід року – 2015", а також усіх творчих людей, які присутні в цій залі, – ми пишаємося вами – потужною та міцною інтелектуальною спільнотою!

Міжнародний день інтелектуальної власності відзначається 26 квітня, а напередодні – 23 квітня – ми відзначатимемо Всесвітній день книг і авторського права. Безсумнівно, ці обидва свята – для всіх тих, хто сенсом свого життя обрав творчий процес, хто завзято й віддано працює на ниві інтелектуальної власності, хто прагне до новаторських звершень в ім'я Батьківщини!

Уже вкотре наша система провела Всеукраїнський конкурс «Винахід року» – і втішно бачити, що в Україні розвивається інтелектуальна власність, завдяки якій матеріалізуються у вершинних здобутках думки й праці винаходи, інноваційні ідеї, мистецькі шедеври.

А щоб не втратити свій могутній капітал, потрібно продовжувати рухатися в ногу з часом, тому цьогорічний девіз Міжнародного дня інтелектуальної власності – «Творчість у цифровому середовищі: культура переосмислення»! Світ обертається навколо Інтернет-середовища та цифрових технологій, які весь час оновлюються й виходять за рамки науки, змінюючи життя людей. І ми – державна система правової охорони інтелектуальної власності України – це розуміємо.

Очікуємо, що в реформах, спрямованих на економічні зрушення в державі, пріоритетним напрямом буде впровадження створених вами високотехнологічних розробок, здатних забезпечити конкурентоздатність продукції в усіх галузях промисловості.

Хочу побажати вам добра та процвітання, перемагайте й ніколи не втрачайте натхнення винаходити та бажання створювати. Найвищого визнання вам в Україні й у світі!

Окремі слова шани та найкращі побажання нашому почесному гостю – академіку, доктору технічних наук, професору НТУУ "КПІ", заслуженому винахіднику та працівнику народної освіти України **Кузнєцову Юрію Миколайовичу**, який сьогодні отримує медаль "Видатний винахідник" від Генерального директора Всесвітньої організації інтелектуальної власності **Френсіса Гаррі**.

**В.о. Голови Державної служби  
інтелектуальної власності України  
Антоніна Малиш**